



MujEn Lux apartmani Kopaonik su za relativno kratko vreme postali simbol kvaliteta hotelskih usluga, što nije ni malo lako s obzirom da se radi o najvećem planinskom turističkom centru u Srbiji.

Gospodin Enver Šukurica, vlasnik i generalni menadžer MujEn Lux hotela i MujEn Investment Kopaonik odlučno brani stav da jednu firmu čine ljudi, a njegov tim, bar kada je reč o top menadžmentu, od prvog dana čine isti, što se pokazalo dobrim, o čemu govore rezultati. Pomenimo samo poslednje priznanje (21. decembar 2018.) - Ekskluzivni turistički objekat po oceni Prvog kluba dama i međunarodne zajednice istaknutih žena uz obrazloženje da je svojom vrhunskom ponudom osvojio simpatije ljubitelja kvalitetnog odmora sa stilom. MujEn je pokazao da se dolazak na Kopaonik još uvek smatra prestižnim, ali ne u njegov centar već u Vikend naselje, situirano u mirnom i prirodnom okruženju na sunčanoj strani planine, daleko od gužve. - Današnji gost zahteva svoju privatnost, a MujEn Lux je sinteza domaćeg ambijenta i osećanja „kao kod svoje kuće“. Potrudili smo se da našim gostima obezbedimo potpun komfor i skijašnicom na samoj stazi Malo jezero, do koje goste voze hotelski autobusi, približili se ski stazama na 20 - 30 metara. To skijašima obezbeđuje celodnevno skijanje, odlazak do tople, potpuno bezbedne skijašnice, u kojoj mogu iznajmiti ili ostaviti svoju opremu - ističe gospodin Šukurica. MujEn je jedan od onih hotelsko-ugostiteljskih objekata koji svojim gostima, brojnim sadržajima obezbeđuje prijatan i zanimljiv boravak kako u zimskoj tako i u letnjoj sezoni. Ako se zima bazira na belom sportu, leto je vreme za obilazak uređenim pešačkim stazama Kopaonika, uživanje u prirodi i branje šumskih plodova, lekovitog bilja, vežbanju i sl. MujEn je i deo regionalnog programa fakultativnih izleta do 40 km udaljenog Novog Pazara. Osim upoznavanja kulturnih i verskih sadržaja grada i okoline obilaskom manastira Đurđevi stupovi, Sopoćani, Altun-alem džemije, hamama i dr., gosti mogu uživati u novopazarskoj gastronomiji i šoping turi. Briga o zdravlju isprepletana sa ostalim sadržajima u hotelu, organizacijom brojnih savetovanja, kongresa na temu zdravlja, upotpunjenih Wellness&Spa centrom i mogućnošću korišćenja turskog kupatila, infracrvene i finske saune, tepidarijuma, đakuzija, zatvorenog bazena opremljenog turbo džetom, velikim izborom masaža... Na početku svog vizionarskog puta gospodin Šukurica je imao želju da podigne ugledan objekat vidljiv na tržištu hotelske i turističke ponude. Kompanija MujEn danas na Kopaoniku ima tri objekta - MujEn classic, MujEn confort i MujEn Lux. U izgradnji je MujEn Harmony, a u izgledu su još dva objekta koja će svaki na svoj način, doneti nešto novo. Zato gospodin Enver Šukurica kaže:

- Vizionari nikada do kraja nisu zadovoljni i mislim da i sa kapacitetom od par hiljada ležaja neću biti zadovoljan, već ću želeti da budem lider u regionu kako u oblasti investicija tako i u oblasti turizma.



